



Голос времён

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

23 МАЯ
СРЕДА 2007

№ 41 (6802)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

День края - повод для гордости



В преддверии Дня края губернатор Ставрополья Александр Черногоров дал пресс-конференцию для журналистов. 23 района и города (в том числе Кировский район) участвовали в ней в видеоконференции, остальные в режиме селекторного совещания. Помимо представителей средств массовой информации, участие в конференции приняли руководители муниципальных образований, работники администраций, помощники губернатора, представители общественных организаций.

Общение с «акулами пера» губернатор предварил кратким вступительным словом, в котором остановился на истории Ставрополья, основных итогах и темпах социально-экономического развития и на том, как готовился край к своему дню рождения.

- День края появился в нашем календаре не от праздности, - подчеркнул А. Черногоров. - Это и повод для гордости и воспитание патриотических чувств - дерево как известно сильно своими корнями. И я хочу, чтоб этот праздник стал одним из самых любимых для ставропольчан.

В ходе пресс-конференции поступило около двух десятков различных вопросов от представителей краевых, центральных и районных средств массовой информации. Отвечая на вопрос о самых

проблемных и перспективных отраслях экономики, губернатор в качестве традиционного лидера назвал сельское хозяйство. Кроме того, успешно развиваются химическая, нефтехимическая отрасли, энергетика, образуя тот «костяк», на котором держится край. Назвал он и перспективные пути: развитие санаторно-курортной зоны Кавминвод, переработки и АПК, в том числе хозяйства и кооперативов. Фермерских. Мини-предприятий в различных областях хозяйства - вот путь к экономической стабильности для отдельно взятых районов.

В числе губернаторских приоритетов был назван План первоочередных действий губернатора, выполняющийся ежегодно на 100-130%. Только в этом году, по словам губернатора, планируется ввести в строй от 70 до 90 объектов.

Спрашивали и о том, насколько реальны намерения Государственной Думы края повысить детские пособия и упростить процедуру присвоения звания «Ветеран труда». Разговоры думцев о детских пособиях А. Черногоров назвал полузагадкой чистой воды, подоплека которой очевидна: «Справедливая Россия» готовится к новым выборам.

- Я очень хочу, чтобы детское пособие составляло 500 или тысячу рублей, но где взять деньги? К сожалению, «хотелки» не всегда совместимы с возможностями. Пособие в 300 рублей сегодня введено только на территории Московской области. Они, при бюджете в 500 миллиардов, могут себе это позволить. Наш бюджет пока только 41 миллиард. Губернатор должен быть реалистом, а не полупустом. Шаг, предлагаемый Думой, тянет на 700 миллионов рублей и может привести к повторению ситуации, когда пособия не выплачивались годами, собирались долги. Продуманно и осторожно надо подходить и к закону о присвоении звания «Ветеран труда». Уравнивать быть не должно.

Прозвучал и большой для всех СМИ вопрос о тарифной политике Почты России, подняли его наши коллеги из «Георгиевских известий».

- С этой политикой мы должны бороться вместе, - ответил Александр Леонович. - Нельзя повышать цены до тех пор, пока люди вовсе перестанут выписывать газеты.

Наш вопрос нам подсказали вы, уважаемые читатели, - когда же прекратится игорный беспредел? К сожалению, время пресс-конференции истекло слишком быстро, и задать его мы не успели.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Владимиру Походию - 80!

Легендарный колхоз «Коммунистический маяк» в свое время был известен даже за рубежом. Слава его гремела по всей стране, выращенные здесь овцы, коровы, куры-несушки, породистые козы не раз экспонировались на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. И все же главным богатством Коммаяка были люди, творцы и создатели его богатства и славы. Один из них - Владимир Иванович ПОХОДИЙ.

Старейший работник колхоза, свою трудовую деятельность он начал в трудные военные годы, в 1943 году, сразу после освобождения поселка от фашистских оккупантов. Работал с утра и до поздней ночи на колхозных полях, не щадя себя. Сначала - во имя приближения долгожданного Дня Победы, затем - восстанавливая мирную жизнь.

Свою трудовую деятельность Владимир Иванович начал в 16 лет простым прицепщиком. Затем сполна познал нелегкий труд механизатора, от и до постиг премудрости трудоемкой науки общения с землей, ну а все сельскохозяйственные машины знал, как свои пять пальцев. Стал секретарем парткома, а там и заместителем председателя колхоза «Коммунистический маяк». Обе должности такие, что ни скучать, ни даже сидеть на месте спокойно не дают. С любой проблемой в любое время суток идут и идут люди - за советом, конкретной помощью - и нужно принимать решение, брать на себя ответственность.

О том, какправлялся Владимир Походий со своими нагрузками, красноречиво говорят многочисленные награды, главная из которых - орден Трудового Красного Знамени. Попека трудился он на благо родного поселка, района, страны. В настоящее время находится на заслуженном отдыхе. Но и дома сидеть без дела не привык: возится во дворе, заготовливает на зиму корм для хозяйства, растит внуков.



20 мая этого года Владимиру Ивановичу исполнилось 80 лет.

Руководство, коллектив ОАО «Коммаяк» и его ветераны поздравляют Владимира Ивановича с юбилеем, говорят ему большое спасибо за долголетний самоотверженный труд и желают крепкого здоровья, долголетия, и чтобы в 80 лет жизнь продолжала ему приносить радость и удовлетворение!

УКАЗ Президента Российской Федерации

Об утверждении Каньшина А.Н. членом Общественной палаты РФ

В соответствии с Федеральным Законом от 4 апреля 2005 г №32-ФЗ «Об Общественной палате Российской Федерации» постановлению:

1. Утвердить членом Общественной палаты Российской Федерации Каньшина А.Н. - председателя Совета директоров Национальной Ассоциации объединений офицеров запаса Вооруженных Сил (МЕГАПИР).

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации
В.В. ПУТИН.

Москва, Кремль 3 мая 2007 года №575

ОТ РЕДАКЦИИ Напоминаем читателям: полковник запаса Александр Николаевич Каньшин - наш земляк, выпускник Марьинской школы. Будучи председателем Ассоциации «Мегапир», он длительное время занимается благотворительной деятельностью, в том числе и в нашем районе.

От всей души поздравляем Александра Николаевича с оказанным ему столь высоким доверием и надеемся, что он и впредь будет творить добрые дела во имя всех россиян.

Желаем ему крепкого здоровья и творческих успехов на ниве службы Отечеству!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив сотрудников и воспитанников Кировского социально-реабилитационного центра «Заря» сердечно поздравляет своих коллег и ребятишек детского дома г. Новопавловска с 10-летним юбилеем!

Уважаемые коллеги, вы достойны самых красивых слов признательности и благодарности за доброту, сердечность, сострадание, заботу о детях, нуждающихся в помощи и поддержке. На ваших плечах - груз огромной ответственности за судьбу и жизнеустройство детей, лишенных родительской пасхи и любви.

Счастья, благополучия, здоровья вам, сил, энергии и удачи в вашем благородном деле!

От имени сотрудников и воспитанников Центра Любовь СТАСИК.

Благодарность депутату

Выражаем огромную искреннюю благодарность депутату Государственной Думы РФ, члену комиссии Государственной Думы по проблемам Северного Кавказа Ищенко Александру Николаевичу за то, что в трудное время для нашей семьи, пострадавшей от пожара, он поддержал нас морально и оказал практическую помощь.

Семья ЛИНЬКО, г. Новопавловск

Минимум подрос

Правительство Ставропольского края в соответствии с законом и на основании представления Министерства труда и социальной защиты населения края установило величину прожиточного минимума за первый квартал 2007 года. Для трудоспособного населения она составила 3532 рубля для пенсионеров поменьше - 2557, для детей - 3106. Ну а в среднем на душу населения получилось 3259 рублей - на 209 рублей больше чем в четвертом квартале 2006 года.

Постановление вступило в силу со дня его принятия, то есть с 8 мая.

Голос времён Уважаемые кировчане! Продолжается подписка на второе полугодие 2007 года.

- ✓ Из нашей газеты вы узнаете все о жизни нашего района.
- ✓ Получите полезные советы, интересные рекомендации.
- ✓ Программу девяти каналов телевидения.

С районом не расставайтесь!

Без скидки на молодость

Торжественно на припаркованной шарами и флагами центральной площади поселка Комсомольца открылся 39-й районный слет ученических производственных бригад.

Пройдя марш-парадом, по периметру площади выстроились все 12 бригад Кировского района. Участников и гостей слета приветствовали заместитель главы райадминистрации Сергей Бондарев и глава администрации поселка Наталья Казанцева, пожелавшие каждому добиться заслуженных побед и приобрести новых друзей.

Были здесь и дефиле стяговщиков, и песни, и танцевальные номера, и великолепная выставка декоративно-прикладного творчества, а самое главное - деловой



настрой на профессиональные конкурсы. По традиции их было 10, и три - пахарей, дюаров и экологов, - как обычно, прошли заранее.

Практически филигранное мастерство требовалось от пахарей. Профессионалы, судившие конкурс, учитывали все: глубину вспашки и равномерность заглубления и подъема плуга, прямолинейность пахоты и качество стеков борозды. Все просчитывали тщательно, с линейкой, без скидок на начавшийся дождь. И второй год подряд присудили первенство старопавловцу Кириллу Бутенко.

Операторов машинного доения, хотя к буренкам и не подпустили, тоже проверили на совесть заставили от и до расска-

зать весь процесс доики и, кроме того, разобрать и собрать доильный аппарат. Лучше всех выдержал проверку Дмитрий Терехов из Коммаяка. Интересно, что занявшая второе место советчанка Вера Цысь стала «серебряным призером» и среди животноводов. В двух конкурсах ухитился принять участие и Роман Скорик из Коммаяка, и тоже успешно: среди рационализаторов он показал третий результат, а у пахарей - второй.

Экологи, помимо ответов на теоретические вопросы, защищали собственные экологические проекты. Здесь пальма первенства по традиции осталась у представительницы Орловской школы Кати Калинко. Традиционно сильны были орловчане и в конкурсе

бригадиров, где победу одержала Мария Шульгина.

Первое место среди рационализаторов-изобретателей завоевал зольчанин Сергей Сотников, представивший электронный блок зажигания, а среди животноводов - горнозаводчанка Настя Сухоплещенко. У лесоводов второй год подряд не было равных Юле Поповой из Комсомольца. А вот у поголовья, овощеводов и садоводов все три первых места взяли советчанки Марина Ходак, Ира Зайцева и Нина Ерошенко. Девочки великолепно справились не только с теорией, но и с практикой: угадывали типы почв, узнавали растения по семенам и овощные культуры по всходам, решали задачи по определению доз минеральных удобрений, высаживали саженцы и делали прививки.

Неудивительно, что коллективное первое место судьи отдали ученической производственной бригаде Советской школы, на счету которой оказалось в общей сложности восемь призовых мест. Они, а также орловчане, занявшие второе место, награждены наборами для ухода за газонами и газонными растениями. Третье общекомандное место взяли хозяева, УПБ имени Анатолия Мерзлова Комсомольской школы, которой в этом году исполнится 50 лет. Команда награждена газонокосилкой. Грамотами и ценными подарками от отдела образования отмечены также победители конкурсов.

Вера ГАЛЧЕНКО, специалист отдела образования.

Спрашивали - отвечаем

Что пьем и за что платим

Редакция газеты «Голос времени» получила письмо за подпись И.К. Степного. В нем он подробно изложил целый ряд аргументов с целью убедить читателей в преимуществах качества и цены воды Малкинского месторождения «Что же мы пьем в Новопавловске?.. Песок, ржанчина, грязь, вонь. А сколько она стоит?...» - вопрос, который задает автор письма.

На запрос редакции мы получили письменное разъяснение за подпись главы администрации Кировского муниципального района П.В. КОЖИНА.

- При изучении данного вопроса было выяснено, что абонента И.К. Степного, проживающего по улице Белинского, 17 «А» и самого домовладения по указанному адресу не существует. Но, тем не менее, кто бы ни был автор письма, он, прежде всего, житель нашего района и города, поэтому считаю необходимым дать соответствующие разъяснения.

Рабочая программа производственного контроля качества питьевой воды в ГУП СК «ЖКХ Кировского района» разработана и согласована с Территориальным отделом территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по СК в г. Георгиевске и Георгиевском районе. Контроль качества производится филиалом ГУП «Ставропольрайводоканал» «Центр исследования и контроля качества воды» (как и в ФГУП

«СКВ» Малкинская система подача воды). Причем контроль строгий и объективный. В случае отклонений даются предписания и сроки для устранения.

Эксплуатация местных водоисточников производится предприятием, имеющим лицензионные права на осуществление данного вида деятельности. При сравнительном анализе химического со-

става воды из недр Малкинского месторождения и водоисточников г. Новопавловска выявлено, что химический состав воды во многом схож. Отклонения в потребляемой в настоящее время горожанами воде от параметров воды Малкинского месторождения имеются, но не превышают предельно допустимых норм.

Расчет и утверждение тарифов на воду и для ГУП СК «ЖКХ Кировского района», и для ГУП СК «Ставропольрайводоканал» производится Комитетом СК по государственному заказу и новой политике.

Рост тарифа на воду на 48%, указанный в письме, не соответствует действительности и составлял в 2005 году - 10%, в 2006 - 13%, в 2007 - 14,5%.

Сравнительная динамика роста тарифов на воду

Отпускной тариф	2005 год, руб./м³	2006 год, руб./м³	2007 год, руб./м³
ГУП СК «Ставропольрайводоканал», «Малкинская система подачи воды»	16,45	7,78	20,56
ГУП СК «ЖКХ Кировского района»	15,36	17,23	19,73

Таким образом, отпускной тариф на воду по предприятию ГУП СК «ЖКХ Кировского района» ниже, чем по ГУП «Ставропольрайводоканал» «Малкинская система подачи воды». Покупка воды происходит по более дорогой цене, а продажа по более дешевой, что ложится на убыток ГУП СК «ЖКХ Кировского района».

Вошли в десятку

В ОВД по Кировскому району под председательством и.о. начальника отдела полковника милиции Николая Суркова состоялось совещание, на котором были подведены итоги оперативно-служебной деятельности за первый квартал текущего года и поставлены задачи на предстоящий период.

В работе совещания приняли участие заместитель начальника ГУВД по Ставропольскому краю полковник милиции Анатолий Кривко, прокурор Кировского района младший советник юстиции Сергей Филюшкин и глава района Сергей Винников.

В докладе Николай Сурков отметил, что по итогам первых трех месяцев текущего года деятельность кировских милиционеров получила положительную оценку, а отдел занял десятое место в красной таблице.

С января по март включительно сотрудниками милиции раскрыто 159 преступлений. Значительно выросла раскрываемость таких видов преступлений, как кражи и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью. Раскрываемость составила 75,4%, что несколько выше среднего показателя по нашей зоне.

Докладчик также подчеркнул, что заметно активизирована работа по выявлению должностных преступлений, а также преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ.

Но более детального подхода, как отметил прокурор района Сергей Филюшкин, требует профилактическая работа, особенно со стороны участковых уполномоченных милиции, которым он напомнил о том, что профилактика - их главная задача, и на ее решение и нужно направить усилия коллектива, иначе рост преступности неизбежен.

Заместитель начальника главка Анатолий Кривко отметил повышенное качество расследования уголовных дел: их стали реже возирать на дополнительное расследование. Кроме того, сотрудникам ОВД удалось также раскрыть 13 преступлений прошлых лет.

Среди приоритетных были назначены такие направления: как выявление преступлений в агропромышленном комплексе и кредитно-финансовой сфере, пресечение деятельности организованных преступных групп и профилактическая работа с группами риска.

Пресс-служба ОВД по Кировскому району.

◆ Письмо в газету

Спасибо за подарок!

Мы, жители улицы Красной, от всей души хотим поблагодарить Новосредненскую администрацию и лично главу Владимира Ивановича Протасова за хороший подарок к Дню Победы. Недавно наша улица очень преобразилась, потому что ее «одели» в новый асфальт. Мы ждали этого события целых 15 лет. И теперь по Красной удобно передвигаться не только автотранспорту, но и больным людям на инвалидных колясках.

Минько, Бойлова (всего 7 подписей).

С. Новосреднее.

◆ Ученые идут

Если завтра война...

Живем мы мирно, никого не трогаем. Но береженого, как известно, и Бог бережет. Надо быть готовыми ко всему. И на случай войны все, конечно, предусмотрено и расписано. Но на бумаге - это одно, а вот как оно на практике? Да ежели еще внезапно? Об этом рассказывает заместитель военного комиссара района подполковник Игорь КРУГЛОВ.

- Совсем недавно мы имели возможность проверить, насколько наш район готов к внезапному объявлению войны. В 16.00 27 апреля из краевого военкомата поступило боевое распоряжение на призыв и поставку мобилизационных людских и транспортных ресурсов. Около 130 человек и 20 единиц автомобильной техники, исправной и заправленной, должны были уже к 10 утра следующего дня находиться в Моздоке на полигоне.

Сборы шли всю ночь. Руководство взяла на себя администрация района во главе с Петром Кожиным. Он уточнил задачу, оповестил глав муниципальных образований и контролировал весь ход мобилизации. Работу на местах взяли в свои руки главы поселений, начальники и специалисты военно-учетных столов. К сбору людей подключились участковые уполномоченные, к сопровождению колонны - сотрудники ГАИ.

Трудностей возникло немало. Многие только прописаны в районе, а живут и работают далеко за его пределами. Так что списки пришлось корректировать на ходу. Плюс болезни, похороны, другие объективные проблемы, которые нужно учсть. Нашились и восприняли учебную мобилизацию лишь как досадную помеху собственным планам, не более. Мы, дескать, в армию сходим и хватит, никому ничем не обязаны. К счастью, таких было немногого. Большинство отнеслись к учениям с пониманием, ответственно и добросовестно.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Россия молодая

На любимого человека больше

Эту миловидную хрупкую молодую женщину вполне можно принять за ученицу. Между тем она - вполне успешная классная мама двух десятков старопавловских мальчишек и девчонок. Хлопотную свою профессию Татьяна Дубиженко выбрала, еще когда сама была почти ребенком. Росшая в семье, где было трое детей, она с удовольствием нянчила не только родного младшего, но и соседских малышей и пребывала в неизменной уверенности: самая лучшая работа - та, которая с детьми.

Уже заканчивая Кабардино-Балкарский государственный университет, прелест и нужность своей профессии она сформулировала так: в моих руках характер и судьба 20 человек и от меня зависит, какими они вырастут и станут ли на земле на 20 добрых людей больше. А с тех пор, как Татьяна стала учителем начальных классов в Старопавловской средней школе, все новые радости и подводные рифы избранного дела открываются перед ней едва ли не каждый день.

Самое, по ее словам, приятное - видеть, как налаживается и крепнет контакт с учениками. Понять каждого из них, увидеть, что творится в его душе, о чем он думает, не так легко. И тут на помощь Татьяне Борисовне приходит собственное ее изобретение - специальные тетрадки для общения. В них автороклассники один на один разговаривают с учителем, рассказывают о своих впечатлениях и обидах, задают вопросы. Одного интересует, как устроена лампочка или компьютер. Другой оскорблён тем, что его подняли на уроке и с возмущением пишет «Вы меня унизили перед всем классом!». Приходится объясняться, но недаром. гнев сменен на милость, обида прощена и дружба восстановлена. Кто-то делится своими тайнами и признается в симпатиях, а иногда с этих разливанных страничек, изложенной корявым почерком и со штампами, встает в полный рост

самая настоящая драма. «Мне не хватает общения», - написал один мальчик, а на встречный вопрос «какого?» уточнил, - с вами и одноклассниками. Читая такое, особенно остро понимаешь, перед тобой не только ученики, хорошие или не очень, но люди, со своим внутренним миром, горечами и надеждами. И самое грустное, когда до всего этого нет дела родителям - эту беду никакому учителю не поправить.

А сколько времени тратится на подготовку к урокам, подумать страшно. Пачка тетрадей - час, другая - второй, еще два - на составление планов. За письменным столом приходится засиживаться до часу-двух ночи.

- Огород практически забросила, - кается Татьяна Борисовна. - Успеваю только самое необходимое. От увлечений только мечты и остались: о чтении книг, о цветах. Если бы можно было растянуть день до 48 часов! Или прожить две жизни, одну полностью посвятить школе, другую - семье.

А семья у моей собеседницы немаленькая - трое детей. И все, как водится, совершенно разные. Четырехлетняя говорунья Анечка очень ласковая, хотя не менее упрямая. Пятилетний Андрюша не на шутку увлечен спортом. Поставил перед собой задачу от-

жаться 40 раз - и отжался. Научился садиться на шлагал. Теперь учится стоять и ходить на руках. Бегает на недавно открывшийся в школе кружок тхэквондо, где является самым юным спортсменом. Целеустремленный, взрывной, но отходчивый, а если подхвалить, и вовсе можно добиться от него всего, чего захочешь.

Двенадцатилетний Ваня - полная противоположность: спокойный, старательный, даже медлительный. И в кружке его не затянуши, зато он - первый мамин помощник. И посуду помоет, и поплы, и во дворе приберет. А уж нянька - просто первоклассная «Бедный несчастный» ребенок, которого наперебой жалели все соседи, он практически с самого их рождения присматривал за малышами, гулял с ними. А если доверял это ответственное дело бабушке, давал той массу наставлений, чтобы ничего мелкого в рот не брали, к лестнице не подходили...

Когда маленький братик начал кряхтеть в своей кроватке,

он, тогда шестилетний, первый вскакивал среди ночи и бежал будить маму: «Андрюша плачет!» Эта привычка почти по-отечески наблюдала за младшими сохранилась в нем и сегодня. Он все подметит: и как малыши раскинули ручки во сне, и какое освоили новое слово.

- Я очень рада, что их у меня трое. Если бы здоровье и уверенность в завтрашнем дне, еще бы двоих родила, - признается молодая мама и добавляет: - Муж меня поддерживает и взгляды на жизнь у нас совпадают. Мы оба считаем семью без детей - не семья. Дети все такие разные, такие хорошие и любимые. И разве не прекрасно, когда на одного любимого человека становится больше!

Не могу не поинтересоваться отношением моей собеседницы к сегодняшней демографической политике государства.

- Политика правильная, - слышу в ответ, - но не все так однозначно. Что нехватка денег заставит кого-то отказаться от рождения ребенка, я скорее поверю, чем в то, что родят из-за денег. Рожают не ради денег, а ради самого ребенка. Другое дело, что подспорье, конечно, нужно. И вот с этой точки зрения немного обидно за тех, кто уже отважился на двоих-троих, но остался без поддержки государства, с нищенским стартовым пособием.

- Ребенок - «проект» долговременный, требующий огромного количества и материальных, и физических, и духовных сил, - добавляет Татьяна Борисовна. - Он еще только-только становится на ноги, а ты уже начинаешь думать, каким он вырастет. Как и всякая мать, я очень хочу, чтобы мои дети выросли хорошими людьми. Чтобы были добрыми и отзывчивыми, не жили бесцельно, а приносили пользу, сами нашли свое место в жизни и состоялись в ней.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Юбилей

Мы все нашли себя в жизни

Минуло 40 лет с тех пор, как мы рас прощались со своей любимой Зольской школой. И было нас тогда в классе 25 человек. А потом каждый год мы встречались, вспоминали, строили планы на будущее. И сколько же было этих прекрасных воспоминаний о школьных годах! Походы, «Зарницы», костры, экскурсии в музеи и памятные места Кавминвод и по городам-героям... Тогда мы жили одной дружной семьей. Занимались в танцевальном, хоровом и других кружках, работали на полях ученической бригады. Все это в жизни нам очень пригодилось. Многие из нас получили высшее и среднее специальное образование, нашли свое место в жизни.

Мы очень благодарны всем учителям Зольской школы, а особенно - нашему классному руководителю, участнику Великой Отечественной войны Михаилу Семеновичу Литовкину. Он никогда не жалел для нас сил и терпения, и потому, наверное, мы все оказались на верном жизненном пути. Наш учитель поистине близкий и любимый для нас человек!

Мы от всей души желаем нашему дорогому учителю крепкого здоровья, мира, благополучия и солнечных дней!

И особое пожелание: как здорово, если бы наших выпускников были такие же внимательные и заботливые учителя, как наш Михаил Семенович!

По поручению одноклассников В.А. Шевелева.

◆ Суд идет...

Изготовил - продал - «сел»

Изготовление наркотиков и их распространение являются особо тяжкими видами преступлений, которые должны нещадно караться. В течение первых четырех месяцев текущего года Кировский район рассмотрел несколько таких дел, и виновные понесли заслуженное наказание.

Житель х. Крупско-Ульяновского Б.В. Дьяченко, 1975 г.р., «создавал» на своем придомовом участке коноплю. Правда, собрать «урожай» он не успел: его опередили сотрудники милиции, изъявшие 35 кустов этой «культуры».

В судебном заседании Валерий свою вину признал. Учитывая его чистосердечное раскаяние, суд назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно с испытательным сроком на два года.

Более суровое наказание было применено к его «коллеге» А.А. Бизикину, 1963 г.р., жителю с. Орловки: 3 года и 7 месяцев он проведет в колонии строгого режима за то, что собрал в пойме р. Курь части растений дикорастущей конопли, высушил их и продал жителю г. Новопавловска.

А марьянцу С.И. Коленцеву придется провести четыре с половиной года в колонии общего режима. Этот уже не молодой человек изготавливал в домашних условиях наркотическое средство из кондитерского масти и сбывал его по 300 рублей за дозу. Это, естественно, долго продолжаться не могло, и в один прекрасный момент Сергей был задержан и предстал перед судом.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь Кировского района суда.



К сожалению, великолепную эту рассаду выращивает жительница поселка Комсомолец Ксения Мухина не от хорошей жизни, а чтобы получить хоть какой-то прибавок к небольшой своей пенсии 1420 рублей, безнадежно не дотягивающей даже до прожиточного минимума.

- Мне уже 76-й год, руки-ноги работать уж не хотят, - вздыхает Ксения Павловна. - Но куда деваться? Играюсь вот с памидорами. Курочек держу, яички на продажу вынесла, по 17 рублей продаю, и не берет никто. А тут корм одни пять рублей за килограмм. Это же куда дело годится?! Нет, переводить буду своих хохлаток - у кого зерна своего нет, как у меня, тем яички покупать дешевле...

Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

В информации, вышедшей в газете «Голос времени» №39 от 16 мая 2007 г. под заголовком «Превратности судьбы», автор Т. Гришанова, допущена ошибка. Второй абзац следует читать:

«Со слов Н.Н. Мукова, ребенок проживает с ним, так как мать лишают родительских прав, и она отдала сына на воспитание ему».

На самом деле Г.В. Мукова не лишена родительских прав. Ребенок на момент рассмотрения уголовного дела проживал с отцом временно.

Урожай-2007: дело за погодой

Весенне-полевые работы во всех хозяйствах Кировского района уже близки к завершению, несмотря на капризы природы, порой вынуждающие земледельцев их приостанавливать.

В зимний период была проведена необходимая работа по подготовке к севу яровых, а достаточно теплый январь позволил многим сельхозпредприятиям и фермерам начать сев. Тогда было посажено свыше 2 тыс. гектаров ранних яровых культур. Но основные работы по озимому и яровому клину начались в марте.

С осени прошлого года по март текущего агрономы изучали состояние озимых, особенностей их физиологического развития и определяли количество влаги в почве. Учитывая полученные данные и посоветовавшись с учеными, специалисты Управления сельского хозяйства района рекомендовали земледельцам проводить поэтапные дробные подкормки азотными удобрениями, применяя при этом стимуляторы роста.

По прогнозам ученых, во-первых, в этом году озимые зерновые культуры должны эффективно реагировать на внесение удобрений, чем год назад; во-вторых, хлебостойкость вреда будет высоким, поэтому внесенные азотные и фосфорные удобрения должны в основном «работать на колос».

В этом году подкормка озимых культур минеральными удобрениями особенно необходима. С учетом этого сельхозпредприятия района приобрели свыше 3 тыс. тонн минеральных удобрений - на 500 тонн больше запланированного. А органических удобрений планируется внести 95 тыс. тонн - в четыре раза больше, чем в прошлом году, и четверть намеченного объема органики уже внесена. С этой работой в полном объеме справились в ООО «Кавказ», ООО КСП «Старопавловское», ОАО «АгроМарынский», колхоз им. Калинина, ООО «Зубр» и ООО «Новопавловское».

В настоящий момент химпрополка озимых

культур в сельхозпредприятиях и фермерских хозяйствах практически завершена. Полностью ее провели ОАО «БайсадАгро», ООО «КСП «Старопавловское», ОАО «Коммаяк», ООО «Кавказ», колхоз «Орловский», ООО «Новопавловское», СПК «Советский», ФГУ СП «Прохладное» и ОАО «АгроМарынский». Следует также отметить, что в колхозе им. Калинина второй год подряд вместе с химпрополкой проводятся мероприятия, направленные на борьбу с болезнями растений: все озимые обработаны фунгицидами.

Прогноз ученых относительно развития болезней сельскохозяйственных культур на этот год неблагоприятен. Поэтому обработку фунгицидами яровых, в том числе и ячменя, рекомендуется проводить обязательно. Советуем специалистам сельхозпредприятий и главам фермерских хозяйств обращать особое внимание на фитосанитарную обстановку и состояние посевов, чтобы своевременно принимать необходимые меры по предотвращению развития грибковых и вирусных болезней сельскохозяйственных культур. Необходимо также изучать сегодняшние технологии и методы борьбы с болезнями растений.

Состояние посевов озимых культур сейчас оценивается как хорошее и удовлетворительное, благодаря относительно теплой зиме и мерам, принятым после засухи осенне-весенне-летнего периода.

Сев яровых проведен в оптимальные агротехнические сроки. Кроме того, посажено больше 3,5 тыс. га зернобобовых, 2600 кормовых; в сельхозпредприятиях посажено более 5,5 тыс. га подсолнечника и столько же кукурузы; около 4 тыс. га подсолнечника и около 2 тыс. кукурузы посажены фермеры.

Виды на урожай-2007 мы оцениваем как хорошие. Земледельцы сделали все от них зависящее, последствия недавнего градобоя не были губительными. Главное теперь - чтобы погода не подвела.

Владимир ШУМАКОВ, начальник Управления сельского хозяйства.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую жену, маму, сестру, тетю и бабушку
Любовь Николаевну АКИНЬШИНУ
с юбилеем!
От всей души, от всего сердца желаем
крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия!
Милая, добрая, нежная, спасенная!
Сколько исполнилось - это не главное.
Главное - это любовь да совет
И не считать убегающих лет.
Твои любящие родственники. (№245)

◆ Это интересно

Олимпиада в Сочи - не впервые?

Олимпийское движение в Сочинском Причерноморье насчитывает многовековую историю. Это утверждает сотрудник археологического музея-заповедника «Танай» Валерий Чеснок, подготовивший научный труд «Священная ветвь оливы, или Боги и герои античных стадионов на территории России».

Монография, по мнению депутата Государственной Думы, сочинца Юрия Барзыкина, может стать «гвоздем» специальной выставки «В этом дополненном издании впервые отдельная глава посвящена Сочи. Повествование возвращает нас в античные времена, к самым истокам олимпийского движения в Сочинском Причерноморье», - подчеркнул депутат.

Результаты археологических раскопок в Лоо и на берегах реки Мzymта свидетель-

ствуют, что Олимпийские игры на месте нынешнего города-курорта уже проводились 2500 лет назад, во время греческой колонизации Черноморского побережья Кавказа. Тогда мирные спортивные состязания включались в программу каждого праздника, служили формой общения с олимпийскими богами.

Так что идея Игр в Сочи имеет глубокие исторические корни, подтвердили в Заявочном комитете «Сочи-2014». Поэтому закономерно, что в основу сценария церемонии открытия и закрытия Игр сочинцы намерены положить легенду о Промете, подарившем людям огонь. Гора Фишт (2867 м), к которой, по преданию, был привезен Прометей, - вторая по высоте вершина Краснодарского края.

Следующая трехнедельная неделя, как обещают синоптики, не предвещает никаких изменений. По-прежнему жарко и сухо. Столбик термометра будет подниматься до +32-34°C. Ветерок (от 1 до 6 м/сек) будет периодически меняться, то в юго-восточном, то в юго-западном направлении.

(По материалам сети Интернет)

Погода



ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

Кировским РОВД Ставропольского края разыскиваются несовершеннолетняя Антоненко Александра Викторовна, 03.01.1993 года рождения, русская, уроженка и жительница ст. Ставропавловской Кировского района Ставропольского края, которая 8 марта 2007 г. ушла из дома и до настоящего времени ее местонахождение неизвестно;

без вести пропавший Литвинов Михаил Иванович, 16.11.1932 года рождения, русский, проживавший по адресу: Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 314, который с 10 декабря 2005 года ушел из дома и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Всех, кому что-либо известно о местонахождении А.А. Антоненко и М.И. Литвинова, кто видел их после исчезновения, убедительно просим обратиться в Кировский РОВД Ставропольского края г. Новопавловск, кабинет № 37 или позвонить по телефонам: 2-09-06, 2-02-02, 2-34-23.

ОБРАЩЕНИЕ

руководства объектов магистральных нефтепроводов

ТРУМН ОАО «Черномортранснефть» ЛПДС «Незлобная» доводит до сведения всех администраций районов, городов, населенных землевладельцев и землепользователей, что во избежание повреждения магистральных нефтепроводов и сооружений на них, а также во избежание гибели людей и больших матери-

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

В охранной зоне магистральных нефтепроводов (25 м по обе стороны от оси нефтепровода, 100 м от границ нефтебаз, НПС, подводных, надводных переходов) воздвигать любые строения, высаживать деревья и кустарники, складировать корма, удобрения, скирдовать сено и солому, располагать коновязи, содержать скот, организовывать рыбопромысловые участки, причалы, водопо-

Все вышеуказанные работы разрешается производить только в присутствии представителя и по письменному разрешению ЛПДС «Незлобная», расположенной по адресу: 357807 Ставропольский край, Георгиевский район, ст. Нелзобная, пос. Нефтекачка.

Телефоны для справок: (87951)-3-02-33, 3-02-28, факс: 6-30-78.

◆

К вашему столу

Салат «Морской»

0,5 кг кальмаров, 200 г крабовых палочек, 300 г шампиньонов, луковицы, майонез для заправки, растительное масло для жарки.

Очистить кальмаров, отварить, нарезать, крабовые палочки жарко нарезать полосками, измельченные грибы и лук обжарить в растительном масле. Все продукты смешать и заправить майонезом.

«Царский»

2 шт. вареного картофеля, 150 г сыра, пачка крабовых палочек, луковицы, яблоко.

Все натереть на терке, уложить слоями, промазать майонезом. Перед подачей на стол посыпать солеными сухариками.

«Черепаха»

450 г отварной куриной печени, обжаренной в растительном масле с измельченным луком, 100 г твердого сыра, натертого на крупной терке, 2 яблока без кожуры, 100 г отварного риса, жареные яйца. Каждый слой промазать майонезом, посыпать по вкусу Пропорции произвольные.

На дно неглубокого блюда выложить измельченную печеньку с луком, другой слой - натертые на крупной терке яблоки, третий слой - рис, смазанный сверху майонезом, затем слой натертого сыра. Сверху выложить жареные греческие орехи в виде панци-

«Русалочка»

300 г филе соленой сельди, 2 сваренных вкрутую яиц, яблоко, луковица, 0,5 ст. ядер греческих орехов, 3-4 ст. л. майонеза, 2 ст. л. измельченного зеленого лука.

Яблоко очистить от кожуры и смят. Сельдь, одно яйцо, яблоко, луковицу и орехи пропустить через мясорубку, пере мешать и заправить майонезом. Полученную массу выложить в салатницу, посыпать рубленым яйцом и зеленым луком.

◆ Полезные советы



«Адмирал»

Выкладывать слоями: вареный натертый на мелкой терке картофель, мелко нарезанное мясо или колбасу, измельченный репчатый лук, натертые на крупной терке редкую, морковь, яблоки, мелко нарезанные вареные яйца. Каждый слой промазать майонезом, посыпать по вкусу Пропорции произвольные.

«Гулистан»

Мясо (любое) обжарить, охладить, нарезать ломтиками. Картофель отварить в мундире, очистить и нарезать кубиками. Так же нарезать огурцы, а лук и зелень нашинковать. Нарезанные овощи посолить, смешать со сметаной или майонезом, уложить горкой в салатницу. Украсить дольками яиц, ломтиками мяса, нарезанными помидорами и зеленью.

«Гурман»

300 г куриного филе, 2 яблока, 2 апельсина, 200 г ветчины, 100 г свежих огурцов, соль, майонез, сметана - по вкусу.

Мякоть вареной курицы, очищенные яблоки, апельсины, ветчину свежие огурцы нарезать соломкой, заправить майонезом, смешанным в равных пропорциях со сметаной, посыпать, выложить в салатник горкой.

«Краг»

Натереть на крупной терке 150 г сыра, 2 вареные моркови и 3 яйца. Добавить 3 ст. л. консервированного горошка. Все перемешать, заправить майонезом.

Как сохранить витамины

Мы привыкли, что свежую зелень, особенно укроп и петрушку, можно купить в любое время года. А если надо сохранить ее на несколько дней? Чаще всего для хранения веточки зелени ставят в стакан с водой. А это неправильный способ. Зелень после такого хранения годится только на украшение, есть ее нет смысла, потому что большая часть витаминов и минеральных веществ (то есть вся ее ценность) ушла в воду.

Поэтому используйте для хранения зелени влажную салфетку и плотно закрытый полиэтиленовый пакет или стеклянную банку с притертой крышкой. Конечно, укроп и петрушка не будут выглядеть такими же свежими, как при покупке, но сохранят все свои полезные вещества.

Дополнение к извещению собственников земельных долей, находящихся в аренде ООО «Зубр» Кировского района Ставропольского края

Внести изменения в извещение собственников земельных долей, расположенных на территории ООО «Зубр», опубликованное в газете «Голос времени» №96 от 1 декабря 2004 года, и дополнить список участников долевой собственности следующими лицами: «Теймур Надежда Михайловна, Воробьевы Анна Матвеевна».

(№236)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность коллективам ГУП «Кировское МДРСУ», ООО «Новопавловский элеватор», Новопавловскому городскому казачьему обществу, всем близким, кумовьям, соседям, ученикам, разделившим с нами горечь утраты нашей любимой мамы Александры Константиновны Кудрявцевой и оказавшим помощь в организации ее похорон.

Семья Кудрявцевых. (№240)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность коллективу электромонтажников городской телефонной связи, лично Ольге Николаевне Грызловой, Михаилу Ивановичу Шалагину и всем друзьям, разделившим с нами горечь утраты нашего дедушки Александра Ивановича Шульги и оказавшим помощь в организации похорон.

Семья Водолазских. (№239)

ПЕРМАНЕНТНЫЙ

макияж (татуаж)
бровей, век, губ.
Телефон: 2-02-72.

ОПОВЕЩЕНИЕ

Георгиевское Линейное Производственное Управление Магистральных Газопроводов доводит до сведения предприятий, организаций и населения о прохождении газопроводов и кабельных линий связи по территории района.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения газопроводов и объектов связи устанавливается охранная зона, регламентируемых Правилами охраны магистральных трубопроводов, и составляет 25 м от оси крайнего газопровода в обе стороны на землях сельскохозяйственного пользования и на землях геофонала; вдоль трассы трубопроводов - вдоль участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 150 - 300 м от оси трубопровода с каждой стороны, по согласованию.

В охранной зоне ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

воздвигать, любые постройки; высаживать кустарники, деревья, складировать корма, удобрения и материалы, сено, солому, содержать скот;

сооружать проезды и пересады через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов;

производить мелиоративные земляные работы;

производить строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;

производить изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурfov;

производить всякой рода действия, которые могут нарушить нормальную эксплуатацию трубопровода, либо привести к их повреждению.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах трубопроводов и кабелей связи производятся землепользователями с предварительным уведомлением Георгиевского ЛПУМГ о начале посевной и уборочной кампаний.

УВЕДОМЛЯЕМ, что Совет Министров СССР постановлением от 12.04.1979 г. №341 утвердил «Правила охраны магистральных трубопроводов», а Президиум Верховного Совета СССР Указом от 10.05.1979 г. установил ответственность должностных лиц и граждан за нарушение указанных «Правил», действующих до настоящего времени.

В случае обнаружения повреждений или нарушений газопроводов просьба сообщить по адресу: г. Георгиевск, П/я 13, ЛПУМГ или по телефонам: 6-41-14; 6-12-87. (№241) (№21)

Изменение в извещении собственника земельной доли Екатериненко Ю.И., опубликованное в газете «Голос времени» 12 апреля 2006 г. (№229).

В первом абзаце изменить адрес, читать «... расположенный на расстоянии примерно в 4,8 км по направлению на юго-восток от ориентира Ставропольский край Кировский район, ст. Советская ул. Ленина, 39, здание почты расположенного за пределами участка, Кадастровый номер 26:35:11:11:04:0082» и далее по тексту.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.

ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА